

Validity unknown
23
NİHAT ERGÜN

T.C.
BİLİM, SANAYİ VE TEKNOLOJİ BAKANLIĞI
Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği

9/2024
EK: 154
24/07/2013

Sayı : 86782684 - 639 / 260
Konu : Yazılı Soru Önergesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi: 11/04/2013 tarihli ve 43452547-120.07-118037 sayılı yazı.

Bursa Milletvekili Sayın İsmet BÜYÜKATAMAN'ın, "Bakanlığa bağlı birimlerde çalışan taşeron işçilere" ilişkin olarak tarafımdan cevaplandırılmasını istediği (7/20214) esas nolu yazılı soru önergesi ile ilgili cevap ekte takdim edilmiştir.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

Nihat ERGÜN
Bakan

EK:
Soru Önergesi Cevabı (1 sayfa)

"Bu belge, güvenli elektronik imza ile imzalanmıştır."

Mustafa Kemal Mahallesi Dumlupınar Bulvarı Eskişehir Yolu Bilgi İçin İrtibat: Erol Üstünel Şube Müdürü
2151.Cadde No:154 06510 Çankaya /ANKARA

Telefon : 312 201 60 94

Faks : 312 219 67 38

e-posta : erolus@sanayi.gov.tr

Elektronik Ağ : www.sanayi.gov.tr

Evrak bilgisine www.sanayi.gov.tr adresindeki e-hizmetler bölümünden, "İphgto26D9D8" DYS No ve evrak tarihi ile erişebilirsiniz.

**BURSA MİLLETVEKİLİ SAYIN İSMET BÜYÜKATAMAN'IN
YAZILI SORU ÖNERGESİNE İLİŞKİN CEVAPLAR**

Bakanlıkların, Bakanlık merkez ve taşra teşkilatları bünyesinde hizmet alımı yöntemiyle taşeron işçiler çalıştırılmaktadır.

Buna göre;

Soru 1- 2002 yılından itibaren AKP iktidarları döneminde Bakanlığınıza yıl yıl alınan taşeron işçi sayısı kaçtır?

Cevap 1- Bakanlığımız merkez teşkilatında 2002-2003 ve 2004 yıllarında 40'ar, 2005 yılında 50, 2006-2007 ve 2008 yıllarında 60'ar, 2009'da 66, 2010 ve 2011 yıllarında 76'şar, 2012 ve 2013 yıllarında ise 94'er taşeron işçisi çalıştırılmıştır.

Taşra teşkilatımızda ise 2011 yılında 56 ilimizde 75 işçi, 2012 ve 2013 yıllarında ise 80 ilimizde 99 işçi görev yapmıştır.

Soru 2- Taşeron Firmalar marifetiyle işe alınan kişiler hangi yöntemle belirlenmektedir? İşe alınacak kişileri, hizmet verecek firma mı, yoksa Bakanlığınız mı, belirlemektedir?

Soru 3- İşe alımlar AKP teşkilatlar referansı ile mi yapılmaktadır?

Cevap 2-3- İşe alınacak kişiler hizmet verecek firma tarafından ihtiyaç doğrultusunda belirlenmektedir.